

市慈善总会于2016年启动血友病患者救助工作,8年来——

490多万元惠及8200人次血友病患者

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 4月17日是35个世界血友病日,血友病作为一种罕见的出血性疾病,使患者承受着身体和精神上的双重痛苦。牡丹晚报全媒体记者昨日从市慈善总会了解到,自2016年起,该会正式启动血友病患者救助工作,8年来共发放救助金490多万元,受助患者8200人次。

4月15日,“2023‘友奇迹’血友病教育课堂”成功举办,旨在给予血友病群体全方位的关节检查、指导和教育,传递更多关爱。活动现场,我市30名血友病患者喜领救助金。

山东省中医药大学的崔延军教授、菏泽市立医院的董巧凤现场进行血友病相关知识宣讲,为广大血友病患者传递预防、治疗等方面专业的学术理念和知识,同时引领社会公众给予患者更多人文关怀,进而启发、鼓励血友病患者,使其掌握基本的血友病常识以



义诊活动

及专业的治疗知识,从而摆脱心理负担,通过坚持治疗,获得更加健康的身体状态,让生活充满活力与自信。

活动现场还进行了血友病关节筛查义诊、抗体筛查等活动。

开放交流 携手成长

市一实小举行教学开放周活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月17日,菏泽市第一实验小学第十三届教学开放周首日,迎来全市各县区学校的400余名学科教研员和教师,部分学校还采取观看现场直播的方式参与。他们在交流中碰撞思维,在切磋中携手共进,在分享中熠熠生辉。

课堂展示之前,市第一实验小学精心准备的才艺展示,为开放周活动拉开了帷幕。牡丹晚报全媒体记者了解到,该校以“双减”为契机,开发实施了“牡丹花香润童年”校本特色课程,并开设了拉丁舞、剪纸、掐丝牡丹、足球、跆拳道等40余门学校课程。

开放周第一天,该校为与会人员呈现了5节语文精品课,有二年级的《中国美食》,三年级的《赵州桥》《一幅名扬中外的画》《综合性学习(习作)》,很好地展示了该校“聚焦语文要素,实施单元整体教学”的教

学研究思路。每天、每个场次教学展示结束后,菏泽市教育科学研究院的教研员还对当天的课程进行点评。评课过程中,专家们对学校教育教学工作给予高度肯定。

牡丹晚报全媒体记者了解到,除首日语文学科精品课堂外,在接下来的18、19日,与会人员还将观摩数学、英语、音乐、体育、美术、道德与法制、科学、信息科技、综合实践活动等10个学科28名教师的课堂教学,感受该校教师在教改教研方面的实践与探索。

菏泽市教育局副局长晁保平表示,市第一实验小学是全市小学教育的窗口学校,近年来在课程改革、教学改革、教学专业发展等方面做了很多有益尝试和大胆探索。此次教学开放周活动将为我市各小学提供一个学习交流的平台。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



好彩连连
快乐翻番

超级大乐透 10亿大派奖

自第23039期(4月10日开奖)开始

小梦想·大乐透

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

快乐购彩 理性投注

公益体彩 乐善人生

不向未成年人销售彩票及兑奖!

全民健身计划 奥运争光计划 补充社会保障基金 教育助学 法律援助 城乡医疗救助 乡村振兴 残疾人救助 红十字事业 防灾减灾 农村养老服务 新疆西藏等地社会公益事业 文化事业

国家体育总局体育彩票管理中心



中国体育彩票订阅号

中国体育彩票服务号